Правовая основа проводимых в Республике Карелия мероприятий по противодействию терроризму, профилактике экстремизма, ликвидации и (или) минимизации последствий проявлений терроризма 
(по состоянию на 23.12.2015 года)
- Конституция Российской Федерации;

- Указ Президента Российской Федерации от 12 мая 2009 года № 537 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года»;
- Указ Президента Российской Федерации от 14 июня 2012 года № 851 «О порядке установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 года № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2003 года № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 6 июня 2007 г. № 352  «О мерах по реализации Федерального закона «О противодействии терроризму»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2013 года № 1244 «Об антитеррористической защищенности объектов (территорий)»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 г. № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащий обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)»;

- Концепция противодействия терроризму в Российской Федерации, утвержденная Президентом Российской Федерации 5 октября 2009 года;

- Методические рекомендации по организации образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» за счет времени вариативной части базисного учебного плана (Приложение к письму Департамента государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере образования Минобрнауки России от 27 апреля 2007 года № 03-898); 

- Методические рекомендации по участию в создании единой системы обеспечения безопасности образовательных учреждений Российской Федерации (Приложение к письму Министерства образования и науки Российской Федерации от 4 июня 2008 года № 03-1423);
- Методические рекомендации по обучению в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности (утверждены МЧС России 20 июня 2014 года);
- Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы (Пр-1069);

- Распоряжение Правительства Республики Карелия от 1 ноября 2010 года № 485р-п «Об утверждении перечня образовательных учреждений в Республике Карелия, отнесенных к базовому и повышенному уровням антитеррористической защищенности», в редакции распоряжения Правительства Республики Карелия от 24 ноября 2015 года № 710р-П (ДСП);

- Распоряжение Правительства Республики Карелия от 5 июля 2012 года № 448р-П «Об утверждении перечня объектов с массовым пребыванием людей, расположенных на территории Республики Карелия», в редакции распоряжения Правительства Республики Карелия от 26 мая 2015 года № 339р-П (ДСП);

- Распоряжение Правительства Республики Карелия от 20 сентября 2012 года № 569р-П  «Об утверждении типовых требований обеспечения антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей, расположенных на территории Республики Карелия» (ДСП);

- Распоряжение Правительства Республики Карелия от 6 ноября 2012 года № 664р-П «Об утверждении плана дополнительных мер по обеспечению безопасности, личности, общества, государства, осуществляемых в соответствии с пунктом 9 Порядка установления уровней террористической опасности, предусматривающих принятие дополнительных мер по обеспечению безопасности личности, общества и государства, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 851» (ДСП);

- Распоряжение Правительства Республики Карелия от 29 мая 2014 года № 300р-П «Об утверждении Перечня мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности загородных стационарных лагерей летнего отдыха и оздоровления детей, расположенных на территории Республики Карелия и Перечня документов, разрабатываемых в целях обеспечения антитеррористической защищенности загородных стационарных лагерей летнего отдыха и оздоровления детей, расположенных на территории Республики Карелия» (ДСП);
- Распоряжение Правительства Республики Карелия от 11 сентября 2015 года № 567р-П «Об утверждении Комплексных мер по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года на территории Республики Карелия в 2016-2018 годах»;
- иные документы.
